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 اليوحــد قليمي الإان ـمتحلاا

 ةادة الدروس الابتدائمــلنمل شهــ

 

 

 

 مدة الإنجاز ساعة و نصف
يونمه :     دورة  2013  

 المعامل 2

 جمـــيع الفـــــئات

 

اتالرياضم:   اليادة   

 عناصر الإجابة و سيم التنقمط

 نيابة مديــونة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

 لجهة الدار البيضاء الكبرى

 

 

 

 سلم التنقيط

                   I – (نقطة 16)  الأعداد و الحساب 

  >  7  43  >  7,6616 > 7,6166 >         7,6661:الترتيب التصاعدي (  1         0 أو 2,5

                                                                       6                  

           390,72:الفرق  1.916,28             : المجموع (  2      1,1+  1,1

     2  أو       4    أو   8  :   هو الخارج    3 أو       6:  هو المجموع     1  :هو  : الفرق (  3      1+  1+  1

                                              6                        8          4                     66        18          9 

   85.750: الجداء    (  4            2      

   47,8 :الخارج المضبوط (        2            5

 :المسألة (  6                    

 dh   250.000 x 2,5/100 =   6.250:مبلغ الزكاة*          1,5          

     dh 11.250 = 5000+ 6250: و الصدقةمجموع الزكاة *     1

 = dh        250.000 – 11.250 238.750 :  المبلــغ المتبقى*                   1   

 

                      II - (ةنقط 11)  هندسةال 

 .درجة 2 -أو + رسم الزاوية رسما صحيحا مع قبول هامش الخطأ (  7               2     

 .إنشاء الشكل إنشاء صحيحا مع احترام القياسات  (     3            8

 .إنشاء مماثل الشكل إنشاء صحيحا ( 9            6     

 :المسألة (  10                   

 x 5/3 = 75 m 45             :الطول         1             *

                                                  x 75 = 3375 m² 45 : مساحة الحقل         1             *

 x 1000 = 3.375.000 dh 3375 : الإجماليثمن ال *             1        

              

                      III - (نقطة 31)  القياس 

    2                11  )41,5 hm  

    2                12  )40,866 q 

    6                16 )73,66 a  

    6                14  )5.500 dm
3 

 :المسألة (  11                      

x 15 x 4 = 1200 m 20       : الصهريج حجم               1     
3

     

x 1/3 = 400 m 1200: الماء المستعملةكمية           1 
3    

m 800 = 400 – 1200:   المتبقيةكمية الماء               1     
3  

                                                   

 م :  40  ن        ملاحظة : بالنسبة للمسائل, تقبل كل طريقة أخرى صحيحة تؤدي إلى الحل. كما تمنح نصف النقطة إذا أخطأ المرشح  في

        .  سليمةكانت الطريقة التي اتبعها و  الحسابات                                     
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